

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年5月  
星期一

9

今日8版 第4376期  
农历壬寅年四月初九



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有阵雨，东南风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温15到16℃。

建德市气象台5月8日16时发布

## 市十七届政府召开第4次常务会议

本报讯 5月7日上午，市长王新锋主持召开市十七届政府第4次常务会议。市委常委、常务副市长陈文岳，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、袁思明、李俊、方华、洛桑多吉出席会议。市人大常委会副主任吕建月、市政协副主席汪华瑛应邀参加会议。

会议审议并原则通过了市卫生健康局汇报的《关于进一步促进3岁以下婴幼儿照护服务健康发展的通知》。会议指出，3岁以下婴幼儿照护服务是生命全周期服务管理的重要内容，事关千家万户，需要各方加强沟通配合形成合力，协同高效推进婴幼儿照

护服务行业规范有序发展，满足群众对婴幼儿照护服务的需求，促进婴幼儿健康成长。

会议听取并通过了市农业农村局汇报的关于建德市中央环保督察涉肥问题整改工作的情况。会议指出，要提高站位，举一反三抓好整改落实；要把握整改契机，不断提升农业生产的智慧化水平；各相关部门单位要强化协同合作意识，推动“三农”工作取得新成效。

会议审议并原则通过了市科技局汇报的关于西湖大学合作的相关协议。会议指出，科技创新工作要常抓不懈，也要注重实效。相关部门要全力做好服务保障，

有效推动产学研用深度融合，力促更多科研成果在建德转化落地，努力实现互利共赢、协同发展。

会议审议并原则通过了高铁新区（高新区）汇报的《顺发助剂国有资产土地使用权收回补偿协议》。会议指出，要坚持以“亩均论英雄”为发展导向，加快研究制定相关政策措施，为低效用地的盘活利用工作提供有效的政策保障。

会议还审议并原则通过了市商务局汇报的《建德压缩空气储能调峰调频电站项目合作协议》和市委宣传部书面汇报的关于我市未成年人思想道德建设2021年工作总结和2022年工作思路的情况。  
(记者 舒远)

省人大常委会召开乡村振兴“一法一条例”执法检查动员部署会

## 省人大常委会召开《浙江省综合行政执法条例》执法检查动员部署会议

本报讯 5月7日上午，省人大常委会召开《浙江省综合行政执法条例》执法检查动员部署会议，对开展各项综合行政执法条例执法检查工作作出部署，组织动员省、市、县三级人大和政府，更好地贯彻落实中央和省委重大决策，促进法规正确实施，着力助推“大综合一体化”行政执法改革国家试点工

作的尽快落地见效。

会议以视频形式召开。市人大常委会主任吕平，副主任吴岳炎、姜建生、刘国金在建德分会场参加会议。

会上，省司法厅介绍了《浙江省综合行政执法条例》出台后实施情况，省人大常委会监察司法委介绍了《浙江省综合行政执

法条例》执法检查实施方案。

会议指出，要切实增强做好执法检查工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。开展这次执法检查是服务助推中央和省委改革、决策落地落实的具体行动，是监督推动依法行政和法治政府建设的有力举措，是构建立法与法规实施闭环链条的现实要求。  
(下转第2版)

本报讯 5月7日上午，省人大常委会召开乡村振兴“一法一条例”执法检查动员部署会，组织动员省、市、县三级人大和政府，查找问题，提出改进意见建议，推动乡村振兴战略的高质量实施，为加快农业农村现代化先行省建设、高质量发展建设共同富裕示范区贡献智慧和力量。

会议以视频形式召开。市人大常委会主任吕平，副主任吕建月、吴岳炎、姜建生、刘国金，副市长方华在建德分会场参加会议。

会议介绍了省人大常委会乡村振兴“一法一条例”执法检查实施方案。

会议指出，要从全局的战略高度，认识乡村振兴法律法规实施的重要意义，强化做好执法检查的责任担当。开展乡村振兴“一法一条例”执法检查，是把国之大者融入人大理政的实际行动，是合力推动共同富裕美好社会建设的重要举措，是依法促进“三农”工作全面发展新的要求。要认真组织开展执法检查任务，推动乡村振兴部署任务落实落地和法律法规有效实施。

会议强调，要正确把握重点领域和关键问题，高质量组织实施乡村振兴执法检查。突出三大历史任务的战略定位，突出乡村产业振兴的支撑保障，突出责任落实的刚性要求；加强组织领导和实施保障，着力提升执法检查的综合效应。要加强整体衔接配合，践行全过程民主，扩展和放大监督成果。要强调整研论证和总结提炼，把执法检查成果转化成浙江建设“三农”工作的经验，为全国乡村振兴提供更多的浙江元素。

省视频会议结束后，我市召开续会对相关工作进行再部署再落实。会议强调，要提高认识，乡村振兴是国之大事，要以更加严格的标准做好乡村振兴“一法一条例”执法检查工作；要突出重点，务求实效，聚焦我市“三农”工作的短板和弱项，通过此次执法检查，进一步提升我市在乡村治理、壮大集体经济等工作中的效能。  
(记者 邓建勇)

## 防疫卡点上的“暖心饭”



全力防控新冠肺炎疫情

5月6日，记者在330国道兰溪诸葛镇与我市交界的大慈岩镇防疫卡点看到，防疫工作人员除了对进入我市国道的司机进行扫码、登记、核酸检测外，还为中午时分滞留在道路上的大货车司机免费送上“暖心饭”。一盒盒“暖心饭”彰显了对外地司机的关爱，赢得了众多司机的点赞。

(记者 宁文武  
通讯员 蒋建人)

## 关于试鸣防空防灾音响警报的通告

为保持防空防灾警报的灵敏、有效，增强全市人民的国防观念。根据《浙江省人民防空警报设施管理办法》第二十条规定，以及浙江省人民防空办公室《浙江省人民防空办公室关于开展“5·12”人员防护演练暨人防宣传周活动的通知》(浙人防传〔2022〕8号)和杭州市人民防空指挥部办公室《关于试鸣防空防灾警报的通知》(杭人指办传

(2022)2号)要求，经研究，决定于2022年5月12日上午在全市范围内进行一次防空防灾音响警报试鸣。具体事项通告如下：

### 一、试鸣时间与信号

10时00分至10时03分试鸣防灾警报：鸣60秒，停30秒，反复2遍，时间3分钟。

10时10分至10时14分试鸣防灾解除警报：连续鸣响4分钟。

10时20分至10时23分试鸣预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间3分钟。

10时30分至10时33分试鸣空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间3分钟。

10时40分至10时43分试鸣解除警报：连续鸣响3分钟。

### 二、其他事项

1. 在警报试鸣期间，全市市民

的工作、生活及一切社会活动照常进行。

2. 警报试鸣工作由市住建局(人防办)统一组织各防空警报管理单位具体实施。

3. 请建德华数数字电视有限公司做好村(社区)音源警报鸣放工作。

特此通告。

建德市人民政府

2022年5月6日